

爱蕾丽·卡米谭
(根据真实故事改写)

这个故事发生在菲律宾。

马里欧斯走到家时，听到里面有人在说话，他透过窗户偷瞄了一眼。

他心想，不知道谁来了。他的妈妈在别的国家工作，通常只有他和Lola（外婆）在家。

他打开门，所有的朋友都在那里！

「大惊喜！」他们说。

「我们想庆祝你在跆拳道比赛得奖。」马里欧斯最好的朋友荷西说。

「我真以你为荣，」Lola紧紧抱着马里欧斯说，「你的妈妈就在电话上！我相信她会想听听你得奖的详细情形。」

马里欧斯跟妈妈聊完后，他和他的朋友们享受着



派对的欢乐时光，他们边聊边吃Lola准备的美味食物，玩得很开心。

「明天要跟我一起去打保龄球吗？」荷西离开前问道。

「好啊！」马里欧斯说。

那天晚上睡觉前，马里欧斯作了一个祷告。「天父，感谢您赐给我这么棒的朋友和家人。请祝福我那远在外地的妈妈，也请祝福我明天和荷西去打保龄球时，可以玩得开心。」

但第二天，马里欧斯没有办法去打保龄球，暴风雨来袭，每个人都必须待在屋里。马里欧斯坐在家里，听着大雨敲打着屋顶的声音，他真希望自己能见到荷西。

大雨连续下了三天，街道被水淹没，马里欧斯所在社区里的一些房子也淹水了。

后来，马里欧斯在厨房找到Lola，她正在煮一些东西，闻起来很香。

「你在煮什么？」他问。

「我在为我们支会里的一些家庭准备食物，」她说，「他们的房子淹水了，主教请我帮忙。」

马里欧斯想到了荷西，「我们可以为荷西一家人准备食物吗？他们可能也需要帮忙。」

「这是个好主意。」Lola说。

马里欧斯为荷西和他的家人

煮了一些饭，还有煎蛋；然后，他帮Lola把食物打包起来。

最后，雨终于停了，马里欧斯和Lola涉水走在街上去送食物，水淹到马里欧斯的膝盖！

他们发现荷西和他的家人站在屋外，荷西正在哭。

马里欧斯抱了抱他的朋友。「很难过你家淹水了，」他说，「耶稣爱你，我们也爱你。」

马里欧斯和荷西一起帮忙清理荷西家里沾满泥泞的东西。马里欧斯一边工作，一边唱着「我是神的孩子」。休息时，马里欧斯把自己做的食物给荷西。

「谢谢你帮忙我的家人，」荷西说，「也谢谢你的食物！」

很好吃。」

「不客气。」马里欧斯说。

「你觉得你可以告诉我更多有关耶稣的事，还有这首你一直在唱的歌吗？」荷西问。

「当然可以！」马里欧斯

说，「你星期天想跟我一起去教会吗？我就是在那里学习有关耶稣的事，我们还可以一起唱歌。」

「好啊。」荷西说。

马里欧斯觉得心里暖暖的，他很高兴能帮助荷西和他的家人，也很高兴自己能分享福音。●

爱心 满溢

